
 
  
 
 

Referat  
Afdelingsbestyrelsesmøde tirsdag den 3. 
april 2018 
 
Mødedato: Tirsdag den 3. april 2018  
Mødetidspunkt: Kl. 19.00 
Mødested: Fællesrummet 
Mødedeltagere: Ole Kildevang Kristensen, Hanne Rønde, Mona Haven Jensen, Per Kristensen og 
Mette Møller Sørensen  
 

1. Godkendelse af referat 28. november 
Godkendt 

2. Nyt fra formanden 
Ny beboer nr. 4D, 1. sal - Nina Ryon Nielsen 

3. Regnskab 2017 
Ingen yderligere kommentarer.  

4. Markvandring 
Der er indkaldt til markvandring den 17/5 kl. 17.00. 

• Eventuelt optegning af yderste parkeringsplads og hajtænder på parkeringspladsen. 
5. Brug af gildesalen (regler) 

Det er besluttet at det fremadrettet er muligt at afholde tema arrangementer for de 
forskellige afdelingsbestyrelser i Fruehøjgaard regi.  

6. Rensning af filtre (udluftningen) problemer med støv 
Så vidt vi er bekendt udskiftes filtrene 2 gange årligt, men da vi døjer med støv i lejlighederne 
(flere klager) ønskes det at det kan undersøges om de måske skal udskiftes oftere, samt 
rengøring indvendig.  

7. Nye toiletter 
Der har været nogle forespørgsler på om vi selv får bare en smule indflydelse på toiletterne. 
Da der er ønske eksempelvis forskellige toiletbræt og højde, er det muligt mod egenbetaling?  

8. P-mærker? Er det nødvendigt med nye mærker hvert år?  
Der har været forespørgsler om hvorfor vi har brug for nye p-mærker hvert år, da det er lidt 
besværligt. 

• Begrundelsen er at vi således har overblik over antallet af hvem der har biler og hvor 
mange.  

9. Evt. 

• Spørgsmål til Fruehøjgaard: 
o Hvornår bliver der styr på porten igen?  

• Information til beboerne: 
o Opkald til formanden (Ole Kildevang Kristensen) må gerne fremadrettet gå til 

Oles mobil (24947175) i stedet for det interne nummer.  

• Der er ønske om at få mobilnummer og/eller mailadresse på beboerlisten, derfor 
aftales det at der skal omdeles en seddel i alle postkasser der efterspørger 
telefonnummer på beboerne – til de der ønsker at få deres nummer delt på 
beboerlisten. Denne opgave er Mona ansvarlig for.  

• Sedler i folks forrude – forvirring omkring hvorvidt den yderste plads faktisk er en 
parkeringsplads? 

o Det oplyses at den yderste plads ER en parkeringsplads, den skal tælles med for 
at vi opnår rette lovmæssige antal parkeringspladser.  



10. Næste møde 
Dato for nyt møde aftales til markvandringen den 17. maj. 

 



 

90112 Afdeling Dalgasparken 
Afdelingsbestyrelsens møde den 3/4 2018 
 
Administrationen har modtaget referatet den 9/4 2018 
Administrationen har gennemgået referatet den 11/4 2018 
 

 

Administrationens bemærkninger til referatet: 
 

1. Godkendelse af referat 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 

 

2. Nyt fra formanden 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 

 

3. Regnskab 2017 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 

 

4. Markvandring 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 

 

5. Brug af gildesalen 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 

 

6. Rensning af filtre (udluftningen) Problemer med støv 

Det er korrekt, at filtrene bliver udskiftet 2 gange årligt, men det er muligt at udskifte 

filtrene flere gange, hvis beboerne ønsker det. Kjeld Kristensen medbringer en 

beregning ved Markvandringen, hvor emnet kan drøftes yderligere. 

 

7. Nye toiletter 

Beboerne får ikke indflydelse på højde og standard på de nye toiletter i Dalgasparken. 

De nye toiletter bliver af nyeste og mest rengøringsvenlige type, der svarer til 

boligselskabets standard for almene boliger. 

 

8. P-mærker 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 

 

9. Eventuelt 

Porten: Den type port bliver ikke længere produceret, og det har taget noget tid at 

finde en løsning. Kjeld Kristensen forventer, at porten er repareret i uge 16-17. 
 

Information til beboerne: Ingen bemærkninger fra administrationen. 
 

Beboerliste med mobilnummer og mailadresse: Vær opmærksom på de skærpede 

regler omkring persondata. 
 

Forvirring omkring yderste parkeringsplads: Ingen bemærkninger fra administrationen. 

 

 

10. Næste møde 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 
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